

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

DR. KMEZY LEHEL

Szerkesztő:

BIRO LASZLO

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P
Egy hónapra .. 2 P

A helyi problémák

egyik legfontosabbika a nyaralóváros felé való törekvés. Ennek a városnak a jövője kapcsolódott ehhez a kérdéshez. Tudjuk, hogy sok cselekedni való van még e téren, de mégis a legégetőbb kérdésre akarunk rámutatni, ami gondolkodásra és cselekedetre kell, hogy készítse az illetékeseket.

Es ez a kérdés a Kamarás Duna vizének tisztántartása, amely bizony az apadás időszakában az összehordott szennynek és piszoknak gyűlöhelye. Tisztítása pedig csakis magas vízállás esetén volna lehetséges egy, a Dunavölgyi Lecsapoló Társulat zsilipjéhez hasonlatos kisebb zsilip megépítésével a szellemi zsilipháznál.

Ezáltal biztosítani lehetne magas vízállás esetén a zsilip felnyitásával és a víznek a szellemi holtágba való bevezetésével a Kamarásduna medrének tisztántartását. Ez pedig egyik leglényegesebb kérdés a nyaralóváros kívánalmának.

Ezt a kérdést rendezni, sürgetik az egészségügyi követelmények. Es ez az a kérdés, amely a közelmúltban is felmerült, éppen idős Willmann Jánosnak a megye kislgyűlésén elhangzott felszólalásai kapcsán. A Kamarás dunának folyóvízzé való átalakítása.

A víz tisztántartásával, miután mód erre csak ezen az uton nyílik, — ideális fürdővízzé lehetne a Kamarásdunát varázsolni. Ami pedig, mint követelmény, a legelső sorban megoldandó.

Es csak ezután kell, hogy következzék a vízhez levezető utak portalanítása, a különböző helyeken való fürdőzésre alkalmas területek megközelítésének könnyebbé tétele és mindazok az intézkedések, — amelyek Bajának, mint nyaralóvárosnak jellegét volnának hivatva kidomborítani.

Előreláthatólag a jövő héten befejezi dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok a pécsi város-házán folyó vizsgálatot

A belügyminiszter által elrendelt fegyelmi vizsgálat a pécsi városbáza két vezető főtitviselője ellen befejezéshez közeledik. Dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok, aki a vizsgálatot folytatja, — munkáját előreláthatóan a jövő

héten befejezi, ami után az egész ügy Baja város tisztifőügyésze, dr. Bernhart Sándor elé kerül.

A vizsgálat alapján készíti el dr. Bernhart Sándor tisztifőügyész a vádiratot, míg az ügy előadója a közigazgatási

bizottság fegyelmi választmánya előtt az eddigiek szerint dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes lesz.

A fegyelmi választmány nagy érdeklődéssel várt ülése mindvégig zárt lesz, csupán az ítéletet fogják publikálni.

Az erdei iskolaüdülő építkezése átmeneti nehézségek miatt halasztást szenved.

A Baja-Bácska nemrégiben adott hírt a Lökertben felállítandó erdei üdülőiskola építkezésének megindulásáról.

Mint most értesültünk, — az építkezés megindulása elé átmeneti nehézségek toronyultak, ami az építkezés megindulásának eltolódását eredményezte.

Arról van ugyanis szó, hogy az ott alkalmazandó két teret az ott alkalmazandó két teret a város átengedni. Erre

vonatközlőg pedig a kultuszminiszter még nem hozta meg a döntését. Amíg a döntés meg nem érkezik, az építkezéseket sem tudják megindítani, mert tanerő nélkül az iskola létesítése úgy sem válhat eredményessé.

Petri Pal m. kir. titkos tanácsos, a Gyermekvédő Liga ügyvezető elnöke, legutóbbi bajai tartózkodása során igéretet tett, hogy a kultuszminisztériumban eljárva, a tan-

erök átengedésének kérdését kedvezően elintézteti.

A döntés még nem történt meg, azonban a közeljövőben várható annak kedvező elintézéséről szóló leirat, amiután az építkezés azonnal megindul. Az iskola szeptemberben való megnyitását azonban ez a közbejött akadály nem hátráltatja, mert hiszen mindössze tatarozásról és egy választal huzásáról van szó.

A szerbek hétezerötvenöt pengőt utaltak át a város pénztárába, a megszállás után mutatkozott árvaszéki letétek különbözetének kiegyenlítésére.

A szerb megszállás után a hatóságok átveve a közigazgatást, a letárazás során 7055 pengő hiányt találtak az árvaszéki letéteknél. A hiányról jegyzőkönyv készült, melyet még annak idején felterjesztettek a belügyminisztériumba

Ez ügyben, — a többi függő ügyekkel együtt — diplomáciai tárgyalások indultak meg. A magyarjogszóló bizottságok megegyezésre is utottak az összes kérdésekben, többek között Baja város árvaszéki letéteinek kiadására

merült hiányról is.

Ennek a megegyezésnek alapján most aztán a szerb hatóságok 7055 pengőt utaltak át diplomáciai uton a város árvaszéki letéteire, mely összeg a városban a tegnapi napon meg is érkezett.

A Szent István térrel egyidejűleg a gróf Zichy Bódog tér kövezetét is átrendezi a város.

Mikor kerül sor a szentistváni utak kiépítésére.

A Szent István tér rendezésével egyidejűleg sor kerül a gróf Zichy Bódog tér kövezetének kijavítására, illetve az utvonali átépítésére. A közeljövőben tervezett, vagy jelenleg folyó munkálatokkal körülbelül sikerül a belvárosi utvonali rendezésének problémáját ideiglenesen megoldani. Azonban ezzel korántsem

lehet elintéztetnek venni a zavartalan közlekedés gondját. A mellékutvonallakkal sok a baj: különösen a folyton növekvő kerékpárforgalommal tűnik ki, mennyire kedvezőtlen állapotban van az utak nagy része.

A biciklil örületnek a gyalogkötelkedők a szenvedő alanyai, mert

ahol a kocsiut rossz, sőt néha másutt is, minden gondolkodás nélkül a járdán közlekednek a kerékpársport lovagjai. Hiába hatóság, hiába rendőr, amíg az utak ilyen sivár állapotban lesznek, a kerékpárosokat senki a járdáról el nem tudja riasztani. Előbb fog bekövetkezni, hogy a gyalogosok választják sejt

Nyaráláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.

Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

épségük érdekében a kocsiutát s akkor már nem is kell hatóságilag rendszabályozás.

A gyöngyállapotban levő utak között is a korona Szentistváné. Itt se járda, se kocsiút. A Szent István-ut primitív kövezésének nagykeservesen megírtént kijavítása azt ered mérvszerte, hogy a Budapest és Baja között közeledő rengeteg autó, most még vésebb robozással menekül Érseksánádtól Bajáig a felhő magasságban gomolygó porfergetegből.

Az utat nem locsolják, de ez nem is volna könnyű vállalkozás. Ehelyett sokkal célszerűbb és hosszabb időre szóló megoldás volna, ha a mellékutakat a főtér és a belterületi kövezésekkel visszamaradt és használható kőanyagból legalább valamelyes módon kiépítik. A Templom utca, a Kispisztrán és Csik-utcaik botránys és egészenlegyen sárgódré nem sok dicsőséget hoznak a bajai utógyi viszonyokra.

A Koppányi dűlőt kiegészítése is igen sürögős volna. Ez az út oly rossz, hogy ólt a csipőgépek vonatása szinte lehetetlen. A nyáron az ut feltöltése és planiozása céltalan fáradság. A felszabadult hulladékanyaggal és terméskövel egészen jól ki lehetne elégíteni a szentistváni igazán nem is túlzott igényei, mert a szentistváni adózók is kezdik már megelegelni a még az átcsatolás előtt és azóta is folyton bezengett utrendezési ígéretek folytonos halogatását.

Gyöngyös Bokréta színes csoportja máris filmszalagra került. Mr. Donaldson és kísérete még felvétele-

ket készített az érseksánadi határról, hol éppen teljében állott a munkája, majd visszautaztak a fővárosba.

Emlékezés egy ötven év előtti dunai tömegszerencsétlenségre, mely 216 halálos áldozatot követelt.

Most emlékezett meg Paks arról a tömegszerencsétlenségről, amely ötven évvel ezelőtt a biskói révénél 216 halálos áldozatot követelt. A szomorú évforduló alkalmából azelőtt a Jézus szobor előtt, amelyet annak idején a szerencsétlenség színhelyén állítottak, Gaál János plébános ünnepi szentmisét mondott, majd szentbeszédet intézett az egybegyűlt nagyszámu hívőkhoz. Rendkívül megható volt a szentbeszéd hatása azokra, akik a szerencsétlenségtől megmenekültek. Könyves szemekkel emlékeztek ezek az öregek azokra a borzalmas percekre, amelyeket ötven esztendővel ezelőtt átéltek...

Hasonló tömeges baleset nem is volt még az országban. Mint az egykoru feljegyzések tanúsítják, a paksi egyházközség négyszáz főnyi híve bucsura indult, hogy Kalocsán a Jézus (szíve templomban imádkozzanak. A zarándokutat Spiesz János plébános vezette. A biskói révénél kompon szállították át annak idején a túlsó partra igyekvőket.

Spiesz János plébános három-ötgy fordulóval akarta a hívőket a Dunán átszállítani, de Müller János révberlő nem akart sokat fáradozni az átszállítással és ezért kiadta az utasítást, hogy mindannyian egyszerre szálljanak a kompra. A parton csupán egy-két öreg néni és gyermek maradt.

A túlsófolt komp elindult a partról, de alig haladt ötven métert, amikor a túlterhelés miatt kezdett beszivárogni a víz. A súlyedés pillanataiban hasztalan volt az intó szó. Kitért a pánik és ez okozta a pusztulást. A plébános és a révberlő kétségbeesett figyelmeztetését tuharsogta a megrémült tömeg és mindenki a komp száraz oldalára tódult, hogy megmentse életét. Az ócska faalkotmány a néppel együtt elmerült a habokban.

Fokozta a szerencsétlenséget még az a körülmény is, hogy a súlyedés pillanatában óriási szélvihar támadt, amely a mentést csaknem lehetetlenné tette. Spiesz apátplébános magda hívőnek az absolu-

tiót és beleugrott ő is a vízbe, hogy hívei segítségére legyen. Egy kislánykát sikerült a partra mentenie, majd a parton ájultan, teljesen kimerülten rogyott össze. Varga Károly fiatal tanító a parton állott es szemtanúja volt a szörnyű pusztulásnak. Az önfeláldozó fiatalember is belevetette magát a habokba hogy segítsen a fuldoklóknak. Am pillanatok alatt hatan-nyolcan kapaszkodtak a nyakába és a fuldoklók a víz alá húzták. Valóságos hősei voltak a szörnyű balesetnek Weigerding István molnár, Plan Antal kormányos, Wachler József halász és Müller révberlő felesége, akik száználvanhárom embert vittek partra és mentették meg a hullámirtól.

Az első napon kilencvenhárom halottat fogtak ki a Dunából. Az áldozatok hozzátartozói kétségbeesetten szállították el kocsikon a halottaikat, úgy, hogy a község nem is tudott gondoskodni a kétszáz halott eltakarításáról. A környék papjai és kántorai napokon keresztül temették az áldozatokat s messze vidékről kellett koporsókat hozatni, hogy tisztességes temetést biztosíthassanak a halottaknak.

A szerencsétlen gyászoló családok felsegítésére annak idején nagyobb összegű adományok érkeztek.

Szent Antal-utca 49. számú

ház

szabad kézből eladó

Érdeklődni ugyanott.

Fagyialtgépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyogháló,
olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

A Metró kiküldött operatőrjei filmfelvételeket készítettek Érseksánádon.

Nagy feltűnést kellett az elmúlt napokban Érseksánádon a község háza előtt megállott három hatalmas autó. Utasai, — mint kiderült az amerikai Metró filmgyár kiküldött operatőrjei Mr. Donaldson, Mr. Hooch és Mr. Carney egy készülő nagyszabásu magyartárgyú film számára készítettek felvételeket és ennek során Érseksánádra is kirándultak. Hamarosan előkerült egy Technicolor készülék legújabb D. modellje és a közösen felvont

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 160-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszer, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Megkezdődött az első ipartestületi jegyzői tanfolyam

Az ipartestületi jegyzők szakképzésének korszerű színvonalra emelése céljából Bornemissa Géza iparügyi miniszter felállította az ipartestületi jegyzőtanfolyamot. Az első tanfolyamot, amelyre az ország különböző helyeiről ötvennégy hallgató gyűlt össze, ünnepélyes keretek között nyitotta meg báro dr. Kruchina Károly min. osztályfőnök, aki megnyitójában hangsúlyozta, hogy az ipartestület irányításában döntő szerepe van az ipartestület jegyzőjének. Az ipartestületi jegyző sokoldalú munkássága kizárólag a kézműiparosság szellemi, szakmai és gazdasági érdekeit szolgálja. — Éppen ezért rendkívül fontos, hogy az ipartestületi jegyző tiszttségét ne csak foglalkozásnak, hanem hivatásnak tekintse, mert az eredményes munka csak olyan ipartestületi jegyzőtől várható, akiben él a hivatás öntudata.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után dr. Nagy Antal felkőházi tag a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara és az IPOK nevében üdvözölte a tanfolyam tanári karát és hallgatóit.

Egyszerű

felüli háztartáshoz mindenben igényű, kertészke-dést értő nőt keres a zonalra. Megfelelők: otthoni jövőt biztosítok

Virágh Gyula, Szeremle

Akinek gyakran fáj a gyomra,

bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengül, nyelve fehérsárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar szabályozza az székleletét, rendbehozza az emésztését, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt. Kőrházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a **Ferenc József** víz biztos és kellemes hatása következtében — kiváltképp üdöfoglalozásnál — állandó használatra rendkívül alkalmas. Orvosok is isánahk.

HIREK

— **A vonat elé ugrott egy nyugalmazott vasutas.** A Szekszárdról Bajsra fele induló személyvonat elé vetette magát a szekszárdi vasúti állomás lejárati személforgalmi Gyimóthy Lajos 58 éves nyugalmazott vasutas, szekszárdi lakos. A vonasi levágta két lábát és a mellén átmént, Gyimóthy azonnal meghalt. Öngyilkosságának oka, hogy anyagiilag tönkre ment.

— Nem hatott a varázsköncs.

Kovács Burens István ismert kalocsai tolvajt felelhetettek lopás miatt. A nyomozás során kiderült, hogy Kovács Burkust a cigányok bűntették fel a lopásra és a „munka” előtt az egyik cigányasszony „varázsköncsével” kente be homlokát, hogy a csendőrök el ne foghassák. Miván ő üjyben rendőrök nyomozásuk öllelték, a varázsszer nem vált be. Elfogták.

Szandalettek strand és divat-

cipők

Fischer Pál Rt. cipőraktárában, ezeltől

Fenyvesi Aruház, Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. szám.

— **Felgyújtotta az ólat, meg-sültek a malacok.** Vojha Éva öt-éves kislány egyedül tartózkodva kültelki szőőjökbe, játékból felgyújtotta a naddal fedett disznóolat. Az ól leégett, melyben meg-sült az abban tartott három süldő malac is.

— **Ugy érzem meghalt az anyám...** Szanyik Ferenc kecseli gazda a határban levő földjén aratott. Egyszerre csak letette a kaszát és így szóló társához: Ugy érzem meghalt az anyám. Ezután hazasietett és otthon édesanyját a kocsiszín gerendáján találta felakasztva.

— **Lučkövet ivott egy két és fél éves kislány.** Súlyos lučkómérgezéssel szállították be a halasi körházba Futó Antal két és fél éves kislányt, aki szüleinek tompai lakásán lučkóoldatot ivott. A szerencsétlen kisgyermeket a körházban azonnal ápolás alá vették, de rajta valószínűleg nem tudnak majd segíteni, mert állapota rendkívül súlyos és életveszélyes.

— **Edéig 102 wagon hagymát exportáltunk.** Az eddigi hagymaexport elérte a 102 wagent.

1937. éh. 8168. szám.
Ph. 11654—1937.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Klein Mór bajai ügyvéd által képviselt Salamon Sándor végrehajtó javára végrehajtást szenedő(k) ellen 111 Pengő tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírószög 1937. P. 2712 sz. végzésével elren-

delt költőgészi végrehajtás folytán végrehajtást szenedőnél 1937. évi május hó 22 én le. illetve felül-foglalt és a rh. 8168/1937. sz. foglalási íkben 1—4. t. a. összeirt 1540 P. — föltérre becsült butorok, cséplőházak, cséplőszekrény s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírószög Ph. 11654—1937. sz. végzésével az árverés elrendellett, annak 1908. évi XLI. t.c. 20 §. a. valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72 §-a alapján az alant megnevezett foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javadás az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk még ma is fennáll s ha ellenük holuszító hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenedő lakásán, üzletében Baján, Új utca 6/1 szám alatt leendő meglátás ir 1937. évi július hó 16. napjának d. e. 10 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legfőbb igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsörték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsörté 1000 P., csak az uehet részt, ki 10 százalék bantapénnt letess.

Baja, 1937. június hó 16-án.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

Fiatalkereskedőség, ki a rőfős és vegyesáru szakmában jártas, — deszkához értők előnyben — alkalm. zást nyer Stein Mártonnál Sükösd.

URÁNIA

Julius hó 14-én szerdán

Két kitünő film egy műsorban

Rád bizom a feleségem

Vaszary Janos kitünő vígjátéka 10 f.

Kisérő filmje:

Mulat a császárváros

Osztrák zenés vígjáték 10 felvonásban.

Julius 15-én, csütörtökön

Elnökkisasszony

Bübajós zenés vígjáték 10 felv.-ban.

Második film:

Meseautó

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT olcsón AZ UJONAN NYILT

Pálcsics (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszeres szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

A bácsalmási kir. járásbírósgtól,
mint tkvi hatóságtól.

9679/937 tkvi szám.

**Eladási hirdelmény-kivonat
ingatlanoknak végrehajtási
árverés hatályával bíróluton
magánkézből eladásáról**

Piukovics Josa Lajosné, született Piukovics Mária védett bírinhos, mátiéitkei lakos hérelméré Piukovics Lázár Pál és neje Csilyty Borbála mátiéitkei lakosok vételi ajánlata alapján a tkvi hatóság a 14000/933 M. E. sz. rendelet 17—20 §§ ai és a 10000/935. M. E. sz. rendelet 31. § a értelmében a bácsalmási kir. járásbírósg területén levő, Mátiéitke községben fekvő s a mátiéitkei 117 szu. betöltben felvett A III. 1—8 sorsz. Lapos dűlőbeni 373 hrszu 180 négyszög-ölnyi Vizállásnak, 374 hrszu 865 négyszög-ölnyi rétnek, 697 ölnyi szántónak, 376 hrszu 237 ölnyi rétnek, 377 hrszu 257 ölnyi rétnek, 378 hrszu 555 négyszög-ölnyi szántónak és a Négvesi dűlőbeni 1173 hrszu 680 négyszög-ölnyi szántónak, 1174 hrszu 1 hold 919 négyszög-ölnyi szántónak, továbbá az A IV. 1—9. sorsz. Lapos dűlőbeni 372 hrszu 113 négyszög-ölnyi vizállásnak, 379 hrszu 552 ölnyi szántónak, 380 hrszu 215 ölnyi, 381 hrszu 249 ölnyi rétnek, 382 hrszu 767 ölnyi szántónak, 383 hrszu 851 ölnyi rétnek, 384 hrszu 158 ölnyi vizállásnak és a Négvesi dűlőbeni 1171 hrszu 1 hold 919 négy szög-ölnyi szántónak és 1172 hrszu 679 négyszög-ölnyi szántónak árverés helyett végrehajtási árverés hatályával bíróluton magánkézből eladását az ingatlanokért felajánlott 9600 (Kilencezerhatszáz) pengő vételárban.

Együttal a tkvi hatóság a vételi ajánlat tárgyalására határnapul 1937. évi július hó 30. napjának d. e. 9 óráját hivatalos helyiségébe (8 8 sz. ajtó) kintül, nihorra az érdekelteket a törvényes követelmények terhével megidezi és felhívja az ingatlanok tulajdonosát és a jelölösg hitelezőket, hogy a felhívás kézhezvételétől számított 15 nap alatt észrevételeiket terjesztésük elő.

1. Közhírré teszi, hogy a vételi ajánlat 10 százelektől kitévő bánatpónz bírói leltőbehelyezése mellett legkésőbb a tárgyalás előtti nap déli 12 órájáig bárki lehet a megajánlott vételárat legalább egy százelektől meghaladó vételi ajánlatot.

Bácsalmás, 1937. évi július 6.

Dr. Perlaky s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hiteleül:

olvaszhatatlan aláírás, kezöl.

Csépléshez

igen alkalmas és gazdaságos tüzelőanyag a kötelezett lággyári szelezés. Minden mennyiségben kapható:

mázsánként 180 pengőért

a Bajai Fastrugyár KFT. telephén, a Dunaparton.

Egy 27 holdas dunamenti föld, ui épülettel bérbé kiadó. Nyolc napon belül érdeklődni lehet Sükö-d Horthy Miklós ut 115

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivataltban.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyveske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.

Tanyás birtok bérbé kiadó!

Bajaszentistván és Csanád határában 15 000 négyszögöl elsőrendű szántó, 5000 négyszögöl kaszáló gazdasági épületekkel együtt több évi bérbé kiadó. — Ezenkívül 16 000 négyszögöl prima szántóföld szintén kiadó.

Érdeklődni lehet:

ifj. Marinkó Andrásné

Érsekcsanak Széchenyi utca 384.

ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.

Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmentes

kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

kertiszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló
anyagok

Egyszerű cement

Díszes " "

Márvány mosaik

Járd a

Fayence (csempe)

Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

**Nemzeti
Szálló**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

kádfürdői

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu anyag és munka garanciával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és
**cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetőik:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

**Tartóshullám és
hajfestés mestere**

Kemény
hölgyfodrász